

Уважаемые взрослые!

В целях предупреждения гибели и травматизма

- деген просим дас.
 не оставлять их одних без присмотра.
 не оставлять на видном месте спички,
 зажигалки и другие источники зажигания
 не разрешать пользоваться
- легковоспламеняющимися и горючими жидкостями.
- жидкостими; не оставляйте без присмотра включенные электроприборы. разжигать печи и газовые приборы.
- пользоваться пиротехническими изделиями.



Предупреждение шалости 🤉 детей с огнем

Как показывает практика, очень часто причинами пожаров становятся детские шалости с огнем. На отдыхе, у бабушки на даче, да и в городе дети и подростки часто предоставлены сами себе. Родители рады, что дети находятся на свежем воздухе, а проверить, чем они там занимаются, не всегда «доходят руки». В итоге нередки пожары, приводящие к самым печальным последствиям.

Правильное воспитание детей в семье, привитие им навыков осторожного обращения с огнем, организация их досуга являются залогом предупреждения пожаров и предотвращают детский травматизм.

Правилам безопасного обращения с огнем детей нужно обучать, а не просто констатировать, что можно, а чего нельзя. Так, на практике обучение детей мерам пожарной безопасности чаще всего ограничивается запрещающими окриками: «Не трогай спички, положи коробок на место!», «Электроплитку не включай!», «Не подходи к газовой плите!»

Общаясь с детьми, упор нужно делать не на запретах, а на разъяснениях. Объясните, для чего предназначен тот или иной прибор, как правильно им пользоваться. какие меры предосторожности при этом соблюдать. Расскажите, что при неправильном пользовании этот прибор может вызвать пожар.

Хотим обратить внимание родителей на то, что детей нужно не просто «беречь от огня»: не следует оставлять их одних без присмотра, разрешать им баловаться со спичками и электроприборами. Необходимо обучать детей правилам обращения с источниками огня и действиям в случае пожара.



Если с тобой случилась беда взрослых на помощь зови!!! В службы спасения сразу звони - 01, 02, 03!



ШКОЛА ЮНОГО ПОЖАРНОГО

18 сентября 2020 года в рамках социального проекта "Кузница юных огнеборцев" на базе Центра дополнительного образования состоялось первое обучающее теоретическое занятие с членами юных пожарных общеобразовательных организаций города Смоленска.

Занятие провел Дмитриев Максим Вячеславович, который рассказал ДЮПовцам о первичных средствах тушения пожара, боевой одежде, снаряжении пожарного, а так же спасательных средствах при возникновении ЧС при пожаре.





Кузница юных огнеборцев

24 сентября 2020 года в рамках социального проекта "Кузница юных огнеборцев" командир дружины юных пожарных гимназии Филимонов Михей принял участие в обучающем практическом занятии.

Дюповцы научились навыкам тушения пожара первичными средствами пожаротушения, укладке, надеванию специальной одежды, знакомились со снаряжением.



Месячник пожарной безопасности

В рамках месячника пожарной безопасности дюповцы провели уроки пожарной безопасности с просмотром видеороликов. Обучающиеся получили памятки о действиях при пожаре.









